

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Klára Nováková

Vedoucí práce: Mgr. Tereza Bakusová

Název práce: Informovanost a postoj laické veřejnosti o selhání jater

Autor posudku: Mgr. Tereza Bakusová
(jméno, příjmení, Ústav ošetřovatelství, 3.LF UK v Praze
zaměstnavatel, tereza.bakusova@lf3.cuni.cz
kontakt – e-mail,
telefon):

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Vědecká studie obsahuje kvantitativní výzkum, zjišťující informovanost laické veřejnosti o selhání jater. Diagnóza selhání jater v ČR má vzestupnou tendenci. Významnou roli v tom hraje i prevalence maligních nádorů v GIT. Stále však v populaci vyskytuje selhání jater na podkladě špatné životosprávy (např. alkoholismu). Z toho vyplývá nutnost veřejnost o rizicích dostatečně informovat.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

3

Autorka citovala 18 titulů, z čehož jsou 3 zdroje zahraniční. Počet zdrojů pro potřebu bakalářské práce je dostačující.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

2

Teoretická část je stručná. Z mého pohledu by bylo vhodné věnovat pozornost i chronickému selhání jater.

V praktické části autorka zpracovává výsledky dotazníku, který se skládá z 20 otázek. Data získala od 129 respondentů, což je pro účely bakalářské práce nadprůměrný počet.

Jsou stanoveny 4 hypotézy. U hypotézy č.1 mi není jasný důvod jejího stanovení.

Výsledky výzkumu nejsou překvapivé. Nicméně osvěta v problematice je u nutná.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Bakalářská práce obsahuje 44 stran. Jazyková úroveň bakalářské práce je dobrá.
Grafická úprava je odpovídající, přehledná.

Body
celkem

13

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Na základě jakých informací jste stanovila 1. hypotézu?

Hodnocení celkem: Doporučuji - ~~nedoporučuji~~ práci k obhajobě:

Návrh klasifikace práce: výborně - ~~velmi dobře~~ - ~~dobře~~ - ~~nedostatečně~~

Datum:

6. 6. 2024

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení**Poznámka***BODY**KLASIFIKACE*

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>